
 

令和４年度 第２回 三ヶ日中学校運営協議会 会議録（要点記録） 

 

１ 開 催 日 時  令和４年８月８日（月） １３時００分から１４時３０分まで 

２ 場 所  三ヶ日中学校 会議室 

３ 出 席 委 員  前原基二、成瀬隆德、御園崇、竹平智範、奥川了、寺田祐真、松本潤、相澤江里、

清水久美子 

４ 欠 席 委 員  長坂善人 

５ オブザーバー   髙野一幸（三ヶ日協働センター） 

６ 教育委員会  堀田洋一（教育総務課） 

７ 学    校  江間昌史（校長）、河合司（教頭）、辻村映里（教務主任）、植村慧央（CS担当）、

鈴木あゆみ（CSディレクター） 

８ 傍 聴 者  なし 

９ 協 議 事 項 

 （１）議長の選出について 

 （２）学校評価について 

 （３）総合的な学習の時間の見通しと課題について 

 （４）学校支援について 

 （５）連絡事項、同窓会準備について 

１０ 会議録作成者  CSディレクター 鈴木あゆみ 

１１ 会 議 記 録 

  司会より、委員総数１０人のうち９人の出席があり過半数に達しているため、会議が成立している

旨の報告があった。 

 

（１）議長の選出について 

  司会から、議長の選出について、これまで同様に前原会長を議長に推挙する旨の発言があり、協議

の結果、全員異議なくこれを承認した。 

 

 （２）学校評価について 

  議長の指示により、辻村から別紙資料に基づき学校評価アンケート結果について説明があった。 

  ・生徒は、学校に期待を持っていて楽しいと感じている。 

  ・生徒は、先生が望む授業をしてくれている、勉強の手助けをしてくれていると高評価。 

  ・生徒の授業態度が良く、教える側としても授業しやすい環境にある。 

  ・保護者は、期待が高い分評価が下がってしまっているのではないかと思う。 

議長より、意見を求めたところ委員から以下の発言があった。 

  ・学習について、どの程度進んでいるのか（御園副会長） 

→タブレットを持ち帰り家庭学習を進めている。３年生は主に英語、１年生は総合学習の課題で 

活用している。（辻村） 



  ・コロナ感染や濃厚接触などで長期に休んだ場合、家での自主学習は難しいが、リモート授業を受

けられたことで学習が進み良かった。ただ、単発での休みの場合に授業を受けられなかったとき

の対応が不十分で、課題が分からないこともあり、休んだ子のフォローもあると良いと感じた。

（相澤委員） 

  ・1年生の学習への取組みについて、他学年に比べ自己肯定感が高い理由は何が考えられるか。判

断材料として、以前の学年別データまであると分かりやすい。（寺田委員） 

→今年は特に真面目な生徒が多いと感じ、授業もしやすい環境にある。２年生になり低下する傾

向にはなく、その年によっての違いが大きいと感じる。（辻村） 

・給食の献立について、子供から不満が出てきている。主食のパンが増えたことについて、市とし

ての決定事項（大人の都合）で説明も不十分なまま現状に至っているが、給食のアンケートを実

施してみて子供の意見を聞いてみてはどうか。育ち盛りに昼食にパン食では栄養について不安を

感じてしまう。（奥川委員） 

→関係部署への報告を検討（校長） 

協議の結果、全員異議なくこれを承認した。 

 

（３）総合的な学習の時間の見直しと課題 

議長の指示により、教頭から別紙資料に基づき三中祭の計画と活動内容について説明があり、委員

から以下の発言があった。 

・民生委員35名いるが、コロナ禍でここ数年中学生の活動を見る機会がなく、子供の様子を見た

い、見守りたいとの思いから三中祭への参加を希望したい。特に不登校の子供たちの見守りに役

立てたい。（清水委員） 

→是非参加していただきたいと思うが、コロナ感染拡大の状況により可能な範囲で検討していき 

たい。（教頭） 

・学校便りや中学生の活動について、回覧をあまり見ないのが現状で活動の周知は難しいと感じる。 

委員として関わることで知ることが多くいい経験にもなるので、新しい方に代わりつなぐことで

周知もされるのではと思う。（成瀬委員） 

協議の結果、全員異議なくこれを承認した。 

 

（４）学校支援について 

議長の指示により、教頭から学校支援について説明があり、委員から以下の発言があった。 

・自治会として防犯灯の見直しを行った。サポートできることは何か今後も検討していく。（竹平

委員） 

・父が参加できる行事が少ないので、父親同士の交流も少ない。何か機会を考えてみたいと思う。

 （松本委員） 

・PTA会長の経験から、当時の子供に会う機会があり楽しかったと声をかけられ嬉しく思ったの

と同時に、何か良い影響を与えられたのではと思う。楽しい経験は子供の記憶に残るので、保護

者はできる限り子供たちと関わってもらいたいと思う。（髙野オブザーバー） 

協議の結果、全員異議なくこれを承認した。 



１２ その他報告事項等 

  司会より、次回会議は、20２２年１０月１２日（水）午後３時００分から三ヶ日中学校会議室で開 

催する旨の報告があった。 


